

**MINUTA**

**Încheiată cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ineu, convocat prin Dispoziția nr. 76/27.03.2020**

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu care a avut loc în data de 01.04.2020, au fost prezenți la apelul nominal 12 consilieri :d-l Alb Ionel , d-na Budea Marcela Daniela, dl.Căscătău Rivelino-Ioan, dl.Chirla Alexandru , dl.Fitero Vasile, dl.Ghiura Cristian-Paul, dl.Hedea Bogdan, dl.Jurca Florin-Călin, dl.Leucuța Ioan, dl.Madașa Adrian , d-na Maftעי Gabriela-Diana ,dl. Sasu Calin Mihai.

Lipsesc: dl. Dimofte Silviu-Sorin și dl.Faur Lucian Sergiu.

Ședința s-a deschis la ora 10,00 și nu a fost înregistrată video.

A participat din partea executivului : dl.Abrudan Călin Ilie -Primarul orașului Ineu, înlocuitorul Secretarului General al U.A.T. Ineu, d-l. consilier Ioan Faur și din partea Direcției Economice a Primăriei Orașului Ineu d-na consilier Anca Ardelean.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Orașului Ineu, in data de 27.03.2020. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia și ordinea de zi.

D-na Maftעי,declară deschisă ședința, d-l. consilier Ioan Faur înlocuitorul Secretarului General al U.A.T. Ineu face prezența : 12 consilieri sunt prezenți deci ședința este statutară.

D-na.Maftעי-ordinea de zi conform Dispoziției nr.76/27.03.2020 este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului consolidat de venituri și cheltuieli al Orașului Ineu pentru anul 2020 - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Ineu - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan;

D-na Maftעי-dăm cuvântul domnului primar pentru a ne prezenta modificările ordinii de zi:

**DL.Primar SE VA INTRODUCE PE ORDINEA DE ZI UN NOU PROIECT ȘI ANUME:**

Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului sumei de 500.000 lei, din fondul de rezerva al bugetului local, pentru achiziționarea de aparatura medicala necesara investigatiilor pentru prevenirea infectiilor cu noul tip de COVID 19 in orasul Ineu - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan;

**ORDINEA DE ZI SE MODIFICA ASTFEL:  
LA PUNCTU 1 SE MODIFICĂ TITULATURA PROIECTULUI  
DIN**

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului consolidat rectificat de venituri și cheltuieli al Orașului Ineu pentru anul 2020 - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan;**

**ÎN**

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului sumei de 500.000 lei, din fondul de rezerva al bugetului local, pentru achiziționarea de aparatură medicală necesară investigațiilor pentru prevenirea infecțiilor cu noul tip de COVID 19 în orașul Ineu - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan;**

**PUNCTUL 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului consolidat rectificat de venituri și cheltuieli al Orașului Ineu pentru anul 2020 - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan; DEVINE PUNCTUL 2.**

**PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Ineu - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan; DEVINE PUNCTUL 3.**

**D-na.Maftעי supune la vot modificarea ordinii de zi cu propunerile de modificare a ordinii de zi prezentate de d-l primar.**

**S-a votat cu 12 voturi « pentru ».**

**D-na.Maftעי-supun la vot aprobarea ordinii de zi cu modificările propuse de către domnul primar :**

**1. Proiect privind aprobarea transferului sumei de 500.000 lei, din fondul de rezerva al bugetului local, pentru achiziționarea de aparatură medicală necesară investigațiilor pentru prevenirea infecțiilor cu noul tip de COVID 19 în orașul Ineu- inițiativa Primarului orașului Ineu- dl.Călin Ilie Abrudan;**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului consolidat rectificat de venituri și cheltuieli al Orașului Ineu pentru anul 2020 - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan;

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Ineu - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan;

**S-a votat cu 12 voturi « pentru »**

D-na.Maftai-supun la vot Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Ineu din data de 18.03.2020.

**S-a votat cu 12 voturi « pentru »**

D-na.Maftai-punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect privind aprobarea transferului sumei de 500.000 lei, din fondul de rezerva al bugetului local, pentru achiziționarea de aparatură medicală necesară investigațiilor pentru prevenirea infecțiilor cu noul tip de COVID 19 în orașul Ineu-inițiativa Primarului orașului Ineu- dl.Călin Ilie Abrudan;

-Comisia economică ,buget –finanțe :Dl.Alb- aviz favorabil ;

-Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;

-Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie :D-na Maftai- aviz favorabil ;

D-na.Maftai-supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**S-a votat cu 12 voturi « pentru »**

D-na.Maftai- punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului consolidat rectificat de venituri și cheltuieli al Orașului Ineu pentru anul 2020 - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan;

-Comisia economică ,buget –finanțe :Dl.Alb- aviz favorabil ;

-Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;

-Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie :D-na Maftai- aviz favorabil ;

D-na.Maftai--supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**S-a votat cu 12 voturi « pentru »**

D-na.Maftai- punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Ineu - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan;

D-l Căscătău solicită d-lui primar să facă unele precizări cu privire la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Domnul primar spune că sunt necesare unele modificări la Statul de funcții al Spitalului Orășenesc Ineu.

Domnul Alb intervine și spune că modificările sunt prezentate în referatul de la proiectul de hotărâre și continua a prezenta aceste modificări citind din referatul de la proiectul de hotărâre.

Domnul primar face un apel de sprijin pentru ajutorarea persoanelor neajutate, vârstnice și nevoiașe. Spune că s-a oferit un sprijin din partea unei asociații de care se ocupă d-l Bulzan care va strânge fiecare donație, urmând ca din aceste donații să le asigure acestor persoane tot sprijinul necesar de care au aceștia nevoie.

Domnul Căscătău spune că se ofera să acorde sprijin oricând este nevoie cu materiale de dezinfectie.

Doamna Maftei solicită comisiilor de specialitate să își prezinte avizele:

- Comisia economica , buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;
- Comisia juridica, urbanism și amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;
- Comisia pentru cultura, învățământ, sport, sănătate și familie :D-na Maftei- aviz favorabil ;

D-na.Maftei- supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

**S-a votat cu 12 voturi « pentru »**

Domnul primar spune că Comitetul Local pentru Situații de Urgență al orașului Ineu s-a întrunit în ședință în data de 25.03.2020 unde au fost dezbătute principalele măsuri urgente care au fost cuprise în Planul de măsuri pentru gestionarea infecțiilor cu noul tip de COVID 19 în Orașul Ineu urmare a decretării stării de urgență prin Decretul nr. 195/2020, emis de Președintele României, Ordonanțele Militare nr. 1/17.03.2020, nr. 2/21.03.2020 și nr. 3/24.03.2020. În continuare face o prezentare cu măsurile care au fost luate pentru limitarea contagiozității noului Coronavirus SARS-CoV-2.

Dna Maftei- –dacă nu mai sunt alte probleme, declar închisă ședința extraordinară a Consiliului Local Ineu din data de 01.04.2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA ,  
GABRIELA DIANA MAFTEI**

**SECRETAR GENERAL AL U.A.T.,  
NICOLETA- ANCUȚA RADA**

**CONSEMNAȚ,  
Consilier juridic  
CRISTINA-PATRICIA STANCA**